I. megoldas: Az egyik edényben 80-1,2 = 96 gs sésav, a masikban 100-0,8 = 80 gs amménia van. Az x cm® sésav

atontése és elkeverése utan a masodik edényben levs oldat fajsilya kifejezhets x segitségével a folyadékmennyiség si-

80+ 1,2z _ . . . NP L1 N
——— . Viszont ez a fajsily numerikusan kiszamithato, hiszen a visszadntés

96 + 80

lyanak és térfogatanak hanyadosaként:

utan a masodik edényben 100 cm?® sésav-ammonia oldat van, melynek stlya a feladat szerint = 88 gs. Fajsilya

88
tehat 100 = 0,88. Elgbbi eredményiinket figyelembe véve

Ebbasl
0,32x =8, és igy x =25 cm®.
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II. megoldas: A feladatot megoldhatjuk kovetkeztetéssel is. Az elsé edényben levd 96 gs-u folyadék at- és vissza-
ontés utan 88 gs lesz. A 8 gs sulyveszteség abbol adodik, hogy = cm31,2 gs/cm3 fajsulyu sosavat helyettesitiink
ugyanannyi, de kisebb (0,88 gs/cm®) fajstlya sésav-ammonia keverékkel. A fajstlyvaltozas 1,2 — 0,88 = 0,32 gs/cm”,
ar181i azt jelenti, hogy minden cm? sosav helyettesitése 0,32 gs csokkenést von maga utan. A 8 gs csokkenés tehat

032 = 25 cm?® sosav helyettesitésének kovetkezmeénye.
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